
9. OSZTÁLY  ORSZÁGOS DÖNTŐ 2019 
 
 
NÉV: ...............................................................................................................................  
 
A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

 
 

 

 

 

1. Az a egész paraméter mely értékeire van az egyenletnek megoldása az egész számok halmazán? 

𝑎𝑥 − 2𝑥(5 − 𝑎) − 6(2𝑎 − 3𝑥) = 2𝑥 − 3𝑎(3 − 4𝑥) + 3 
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2. Oldd meg az egész számok halmazán a következő egyenletet! 

|𝑥 − 5|

𝑥 − 5
− |2𝑥 − 12| = |2 − 𝑥| 
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3. Oldd meg az egyenletet az egész számok halmazán! 

𝑥 − 2

3𝑥 + 9
−
5𝑥ଶ − 31𝑥 + 4

6𝑥ଶ + 6𝑥 − 36
=

3 − 𝑥

2𝑥 − 4
 


